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1. Haitaure octaTok or nesenns 142015 ma 13.

2. Haiinure ocrarok ot nestenus 362°1° na 37.

3. Jloxkaxxure, aro unciao 72012 + 92055 remmres na 10.

4. Haitaure ocrarok mpu jgesennu 921 4+ 13121 na 11.

5. Ilokaxkute, aro uncjo 2006 - 2007 - 2008 - 2009 — 24 nenurca

a) Ha 2005;

b) ma 2010.

6. Jlokaxkure, 9TO

a) 2109 = 3100 (mod 5);

b) 2190 = 3190 (mod 13);

7. Hokaxkure, aro uncio (3" — 1)" — 4 genurcs Ha 3" — 4 1pu JiI060M HATYPAJIBLHOM 7.

8. Jlokaxkure, 9TO JIJIsA JIIOOBIX TEJIbIX & 1 b

a) a” — b" menurcs HA a — b IpU JIOOOM HATYDPAJIBLHOM 1;

b) a™ + b™ nemurcsa Ha a + b upu JOOOM HEIETHOM HATYPAJIBHOM N.

9. Haiiure Bee k, m1a koropsix 28 — 1 nemurea Ha 7;

10. JTokazkute, uro umucyio n? — 1 genuTes Ha 3 Upu J1I060M HaTypajibHOM 1, ecan (n,3) = 1.
11. JTokaxkure, 9To uncjio n® — n jenures Ha 3 npu Jio60M HaTypabHOM n, ecau (n,3) = 1.
12. Ilpu kakux ycsioBusix Ha k u m obe dactu cpaBuenust ka = kb (mod m) MOXKHO COKPATUTH
Ha k, mosyuns a = b (mod m).

13. Ilyctb a — 1memoe 9mciio, KOTOpoe He JIeJINTCA Ha IpocToe ducio p. Jokaxkure, 9T0:

a) ancia a, 2a, 3a, ..., (p — 1)a garT pasgIuIHbIE OCTATKHU MO MOJLYIIIO P.
b)ax2ax3ax...x(p—1)a=(p—1)! (mod p)

¢) (MaJsas teopema @epma) /lokazkure, 9T0 €M P — MPOCTOE YUCIIO U @ HE JEJTUTCS HA P,
o a’' =1 (mod p).

14. JToxaxwute, uro 1119 — 11 nemurca na 103.

15. Haitnure octarok or genenns: 2'%° ma 101.

16. Haitnure octaTok or menenus: 7'°? ma 101.

17. Haitiure ocrarok or genenus: 8°°° ma 29.

18. JlokazkuTe, 9TO N’ — n JequTca Ha 42 Ipu JT060M .

19. JTokaxure, uro 162" + (2n + 1) nenurca na 17, ecu 2n + 1 ve genures Ha 17.

20. Joxazkure, uro uucio 302 + 123%° nemurca na 31.

21. Chopmysupyiite n JOKaKUTe MPU3HAK JIETUMOCTH Ha 9.



